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Enquête de satisfaction formateurs IF COS 2024

94 % de satisfaction globale 
formateurs

254 actions de formation
21 161 heures réalisées

2 493 professionnels formés
50 formateurs mobilisés

Accompagnement de l’IF COS sur la relation
avec les autres parties prenantes 

N’hésitez pas à nous contacter pour de plus amples informations sur nos réalisations.

Sondage réalisé en mars 2025 – publié le 30 avril 2025
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Accompagnement de l’IF COS sur les aspects
administratif et logistique

Accompagnement de l’IF COS sur l’ingénierie
pédagogique 

Avis de nos formateurs :

100 %

Ta
ux de satisfaction

94 %

Ta
ux de satisfaction

“ Excellente communication. ”

“ Toutes les informations nécessaires me sont transmises
avant mon module de formation. ”

“ Fluide, réponse rapide. “

“ Équipe disponible et réactive. “

“ Une bonne relation de proximité. “         

“ C'était ma première expérience en 2024, toutes les étapes m'ont été
présentées clairement et j'ai pu bénéficier d'un réel accompagnement

des équipes d'IF COS. “

“ Toujours très bien guidé et agréablement accompagné. “         

“ Très bon accompagnement réactif et pertinent. “

“ Des modules sur des techniques pédagogiques
seraient très appréciés. “


